

Hasiči, děkujeme!

Hasičům během koronakrizy děkoval kde kdo, ale tohle je poděkování speciální. Vzdělávací společnost Zdravotníci pořádá řadu let tábory pro děti se záchranářskou tematikou, každoročně ve spolupráci s HZS Praha, Policií ČR, záchranáři a dalšími složkami. Tábory během léta navštíví desítky dětí z Prahy a velmi často z okolí ZŠ Ke Kateřinkám, kde probíhá valná část programu.

„Letos v létě nám ohromně pomohli hasiči z nedalekého Újezdu u Průhonice, kteří přichystali pro děti skvělý program. Prohlídka hasičské stanice, ukázky techniky, soutěže a možnost vyzkoušet lezeckou stěnu,“ říká hlavní vedoucí tábora Zbyněk Pokorný ze společnosti Zdravotníci. „Vzhledem k tomu, jak těžké bylo letos

v létě plánovat program a tábory vůbec, tak bychom jim tímto za všechny děti moc rádi poděkovali!“

Letní příměstský tábor „Malý záchranář“ reaguje na zvyšující se zájem rodin s dětmi o atraktivní program se záchranářskou tematikou. Během táborových her si děti vyzkoušely skutečné záchranářské vybavení včetně jízdy v sanitním voze, navštívily hasičskou stanici v Újezdě a letiště Praha, viděly ukázky policejní techniky a mnoho dalšího. Děti zažily program nabitý akcí, zážitky a zajímavými informacemi. „A my se i díky kolegům z Újezdu můžeme těšit na spoustu nových budoucích záchranářů,“ dodává Zbyněk Pokorný.

Zdravotníci, s. r. o.



První školní den v mateřské a základní škole

Jako každý rok, tak i letos jsme uvítali 1. září nejen naše nejmenší z mateřské školy v ulicích Na Vojtěšce a Vodnická, ale i naše prvňáčky. Do základní školy nastoupilo v letošním roce do první třídy 24 žáků. Na některých bylo vidět, že se do školy těší, na jiných byla vidět obava. Všechny děti měly na lavicích připravené pomůcky, které věnoval Magistrát hl. m. Prahy a naše městská část. Nejen pro prvňáčky, ale i pro děti, které šly poprvé do školky, byl tento den výjimečný. Ve školce ukápl i několik slziček, když se musely rozloučit s rodiči.

Chtěla bych popřát všem dětem a pedagogům, aby školní rok 2020–2021 byl pohodový a bezproblémový.

Jana Draštková, místostarostka



Kdo je povinen platit místní poplatek z pobytu

Vážení spoluobčané,

z důvodu většího množství dotazů upřesňujeme informace týkající se **místního poplatku z pobytu**.

Výběr poplatku je upraven zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a obecně závaznou vyhláškou č. 18/2019 Sb. hl. m. Prahy, o místním poplatku z pobytu, která nabyla účinnosti 1. 1. 2020. Správa poplatku se řídí zákonem č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů. Poplatek z pobytu nahrazuje předchozí poplatky z ubytovací kapacity a za lázeňský nebo rekreační pobyt.

Předmětem poplatku je krátkodobý úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednotlivého poskytovatele pobytu (plátce). Nerozhoduje účel pobytu ani účel užívání

objektu, ve kterém se pobyt uskutečňuje. Poplatek jsou povinni odvádět nejen ubytovny a zařízení určená k přechodnému ubytování, ale např. i majitelé bytů a domů (chatek či zahrad ke stanování) pronajímaných ke krátkodobému pobytu prostřednictvím portálů jako Airbnb, Booking.com či jiných internetových platforem.

Plátcem poplatku z pobytu je poskytovatel úplatného pobytu (ubytovatel), jenž má povinnost poplatků od poplatníka, kterým je ubytovaná osoba nepřihlášená v obci k trvalému pobytu, vybrat a odvést správci poplatku. Sazba místního poplatku činí 21 Kč za osobu a každý započatý den pobytu, s výjimkou dne počátku pobytu. Poplatek je splatný bez vyměření, a to do 15. dne následujícího měsíce.

*Simona Drábková,
odbor kancelář starosty*

INFORMACE O REKONSTRUKCI KOMUNIKACÍ V SÍDELNÍ ČÁSTI KATEŘINKY

Letos v létě byla zahájena plánovaná rekonstrukce komunikací v sídelní části Kateřinky, která je rozdělena do několika etap. I. etapa spočívající v rekonstrukci čtyř propojovacích chodníků na Jižní Město je již dokončena.

Další stavební práce probíhaly na výměně elektrických rozvodů a veřejného osvětlení v ulici U Pramene a z části v ulicích Vodnická a Proutěná. Ve zbývajících částech sídliště budou práce na výměně kabelů PRE-distribuce a stožárů veřejného osvětlení pokračovat v příštím roce. Zahájení prací je naplánováno na druhou polovinu dubna 2021.

*Václav Drahorád,
starosta*



NOVÁ AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA SUKOVSKÁ

Na komunikaci Formanská, mezi autobusovými zastávkami Na Formance a Ve Vilkách, začala výstavba obousměrné autobusové zastávky. Termín dokončení je plánován na konec listopadu letošního roku.

Investorem je z části městská část a z části firma RD Milíčovský les, s. r. o., která vybuodovala zástavbu řadových rodinných domů v ulici Sukovská. Pokud půjde vše podle plánu, měla by být autobusová zastávka Sukovská zařazena do nového jízdního řádu v prosinci 2020.

*Ing. Pavel Staněk,
odbor investiční*